

Експертний висновок

від керівника ТОВ «SBM СТУДІО» щодо ОПП «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн»,
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»,
кваліфікації та ступеню «бакалавр дизайну»

Представлена освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» 2023 н.р. відрізняється багатоаспектністю теоретичних та практичних фахових дисциплін в контексті змісту поняття «Дизайн середовища» та відповідності його вимогам сьогодення. Особливістю її змістовного наповнення є міждисциплінарність відповідних циклів дисциплін, що сприяє вихованню фахівця широкого профілю, здатного застосовувати знання у професійній діяльності та працювати в команді з іншими спеціалістами: архітекторами, інженерами, будівельниками, технологами, світлотехніками, графічними дизайнерами тощо. На нашу думку, зміст ОПП охоплює всі сфери середовищного дизайну – від дизайн-об'єкту (предмету, речі) – до замкнених архітектурних просторів (інтер'єрів) та екстер'єрних (відкритих) просторів (архітектурно-ландшафтних, урбанізованих). Вважаємо, що в цьому полягає її відмінність від багатьох інших програм.

В свою чергу, вважаємо, що однією з переваг освітньої програми, що засвідчувала б комплексність дисципліни «Конструювання обладнання», могла б стати нова дисципліна з циклу професійної підготовки, що об'єднувала б в собі й архітектурні конструкції та конструювання обладнання інтер'єрів. Такий підхід міг би поєднати в собі теоретичні знання на перших етапах навчання та практичні завдання конструктивного вирішення архітектурних споруд у логічному взаємозв'язку з їх інтер'єрними конструктивними структурами та деталізованою розробкою конструктивних вузлів обладнання та меблів – на старших курсах навчання. Наш особистий досвід практичної діяльності вказує на це, як на актуальну тенденцію сьогодення щодо створення умов для всебічного аналізу конструктивного вирішення необхідних складових проєктних пропозицій. Отже, на наш погляд, все означене вище може значно покращити зміст даної освітньо-професійної програми.

У підсумку зазначимо необхідність рекомендувати оновлену ОПП «Дизайн середовища» із внесенням необхідних поправок до впровадження в навчальний процес підготовки бакалаврів, як таку, що повністю відповідає зазначеним компетентностям і програмним результатам навчання.

Директорка ТОВ «SBM СТУДІО»

член Національної спілки

архітекторів України



Ольга КЛЕЙТМАН